

1. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: A Dudari Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2025. évi illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Előkészítette: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Szavazás módja: minősített többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3)-(4) bekezdése alapján a helyi önkormányzati rendeletben tárgyévra állapíthat meg illetménykiegészítést, amelynek mértéke a községi önkormányzatnál mind a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők, mind a középiskolai végzettségű köztisztviselők esetében a köztisztviselő alapilletményének legfeljebb 20 %-a lehet.

A Dudari Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői részére a 2024. költségvetési évre a Képviselő-testület az illetménykiegészítést a felsőfokú végzettségűek, illetve a középfokú végzettségűek vonatkozásában is egységesen az alapilletmény 20 %-ában állapította meg.

A rendelettervezet alapján az Önkormányzat a köztisztviselők alapilletményének 20 %-os illetménykiegészítését a 2025. költségvetési évre is biztosítja.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-ában foglaltak szerint a Jegyző Asszony, mint a jogszabály előkészítője felmérte a rendelet-tervezet elfogadásának várható következményeit. A felmérés a következők szerinti eredményt hozta:

1. A rendelet társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

A rendelet a korábbi szabályozáshoz képest többletköltséget nem jelent az önkormányzat számára, amennyiben az illetménykiegészítés mértékét változatlanul 20 %-ban állapítja meg.

2. Környezeti és egészségügyi következmények

A rendelet elfogadásának környezeti és egészségügyi következménye nincsen.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

A rendelet alkalmazása az adminisztratív terheket nem befolyásolja.

4. A rendelet megalkotásának szükségessége, a rendeletalkotás elmaradásának várható következményei

Az illetménykiegészítés megállapítása a köztisztviselők munkájának anyagi és egyben erkölcsi elismerését szolgálja. A rendeletalkotás elmaradása esetén a köztisztviselők megélhetése nehezebbé válik, családjuk életszínvonala romlik.

5. A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek rendelkezésre állnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés 1. mellékletét képező
illetménykiegészítés megállapítására és mértékére vonatkozó szabályokat tartalmazó rendelet-
tervezetet szíveskedjen elfogadni.

Dudar, 2024. december 05.

Tisztelettel:



Baumann Csaba
polgármester

**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2024. (XII.12.) önkormányzati rendelete**

**a Dudari Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2025. évi
illetménykiegészítéséről**

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 234. § (3) – (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában biztosított feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli el.

1.§

A Dudari Közös önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2025. évben illetménykiegészítésre jogosultak, melynek mértéke:

- a) valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselő esetében az alapilletményük 20%-a,
- b) valamennyi középiskolai végzettségű köztisztviselő esetében az alapilletményük 20%-a.

2. §

Jelen rendelet 2025. január 1-jén lép hatályba és 2025. december 31-én hatályát veszti.

kmf.

Baumann Csaba
polgármester

dr. Varga-Arany Dominika
jegyző

A rendelet kihirdetve:

Dudar, 2024. december 12.

dr. Varga-Arany Dominika
jegyző

2. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: Dudar Község Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervének elfogadása.

Előterjesztő: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Előkészítette: dr. Varga-Arany Dominika jegyző, Dr. Hosszuné Szántó Anita belső ellenőrzési vezető

Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvénynek (a továbbiakban: Áht.), valamint a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletnek (a továbbiakban: Ber.) megfelelően a közpénzek felhasználásában résztvevő költségvetési szerveknek belső ellenőrzési rendszert kell működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és működtetett pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek megfelelőségét illetően.

Dudar Község Önkormányzatánál a belső ellenőrzési feladatokat 2024. évben a SZAHK ÉRTELEM 2006 Bt. végezte. Munkájukkal meg voltunk elégedve, így 2025. évben is velük tervezzük ellátni a belső ellenőrzéssel kapcsolatos feladatokat.

A Ber. 32.§-ában foglaltaknak megfelelően a belső ellenőrzési vezető határidőben – 2024. november 30-ig – elkészítette a 2025. évre vonatkozó – belső ellenőrzési tervet, amelyet a Képviselő-testületnek 2024. december 31-ig kell jóváhagynia.

Az előzetes egyeztetés alapján készített Dudar Község Önkormányzatára vonatkozó 2025. évi belső ellenőrzési terv az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés részét képező alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Dudar Község Önkormányzata 2025. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy az ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzések végrehajtásáról gondoskodjon.

Felelős: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Határidő: 2024. december 31.

Dudar, 2024. december 05.

Tisztelettel:


dr. Varga-Arany Dominika
jegyző

DUDAR KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

ÉVES ELLENŐRZÉSI TERV 2025.

I.

Az ellenőrzési terv elkészítése során felhasznált kimutatások, elemzések és egyéb dokumentumok felsorolása

Jelen, 2025. évi belső ellenőrzési terv elsősorban a 2025. évi belső ellenőrzési tervet megalapozó kockázatelemzés alapján készült, amelynek során a belső ellenőrzés stratégiai terve, illetve a korábbi években elvégzett belső ellenőrzések megállapításai, a Polgármesterrel és a Jegyzővel folytatott interjúk, a testületi döntések, valamint külső – különös tekintettel az Állami Számvevőszékekre és a Magyar Államkincstárra – ellenőrzést végző szervek által prioritásként kezelt feladatok figyelembevételére is sor került. Jelen ellenőrzési terv tartalmazza az irányított költségvetési szervek éves ellenőrzését.

Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatása

Dudar Község Önkormányzata és az általa irányított Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2025. évi belső ellenőrzési tervének összeállításakor a stratégia kiinduló pontja, hogy a belső ellenőrzésnek hozzáadott értéket kell teremtenie. Ez a hozzáadott érték a gazdálkodás jobb átláthatóságának megteremtésével, a legjobb gyakorlatok népszerűsítésével és a megalapozott javaslatok végrehajtásával teremthető meg.

Cél továbbá a belső ellenőrzés, mint tevékenység hozzáadottérték-növelő hatásának tudatosítása, annak elérése, hogy a belső ellenőrzés a felelős irányítás részeként, illetve egyik fontos elemeként működjék. További célunk, hogy a belső ellenőrzés és eredménye az azt megillető szinten beépüljön, elismerésre kerüljön a feladatrendszerben.

Dudar Község Önkormányzata a jogszabályokban meghatározott, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben rögzített kötelező és az általa önként vállalt feladatok végrehajtása tekintetében, a hatékony gazdálkodás megvalósítását tűzte ki célul.

Mindennek elérése érdekében kiemelt cél a folyamatosan változó jogszabályi környezet és **Dudar Község Önkormányzata, illetve Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar** működési összhangjának megteremtése, a vagyoni védelem, a szabályozott működés elősegítése a belső ellenőrzés eszközével.

Jelen éves ellenőrzési terv ezzel összehangoltan, a vonatkozó jogszabályban meghatározott kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a rendelkezésre álló erőforrások figyelembevételével készült el.

Dudari Közös Önkormányzati Hivatal a hatékonyságra figyelemmel nem foglalkoztat belső ellenőrt, ezért ezen kötelezettségét külső szolgáltató látja el.

A kockázati megítélést a belső ellenőrzés a Belső Ellenőrzési Kézikönyv, valamint az IIA Standardok figyelembevételével

- a belső kontrollrendszer,
- az Önkormányzat célkitűzéseinek és stratégiájának, s a vezetés elvárásainak megismerése,
- az azonosított és a működés szempontjából fontosabb folyamatok átvilágítása és
- a vezetéssel egyeztetett ellenőrzési fókusz alapján kiválasztott kockázati elemek értékelése határozta meg.

Az ellenőrzési terv előkészítése során interjúk kerültek lefolytatásra a vezetőkkel, s az ennek során megfogalmazott javaslatok és a korábbi években lefolytatott ellenőrzések, valamint az ezekre készített Intézkedési tervek figyelembevételével készült el a kockázatelemzés, s eredményeként az alábbi terv.

Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar környezeti kockázati megítélése a rendelkezésre álló információkon alapul.

A kockázatelemzési folyamat eredményeként azonosításra, elemzésre, rangsorolásra és dokumentálásra kerültek a szervezet részfolyamataiban rejlő kockázatok. A kockázatelemzés alapján megismertük azokat az információkat, amelyek a belső ellenőrzési tevékenységek (konkrét ellenőrzések) előkészítéséhez szükségesek.

Figyelemmel a belső kontrollrendszer kialakítása és működtetése részfolyamat magas kockázati értékére, valamint az ellenőri tapasztalatok, illetve a vezetői egyeztetések eredményeként a 2025. évi belső ellenőrzési tervben vizsgálatként az alábbi ellenőrzések kerültek megfogalmazásra.

A bizonyosságot adó tevékenységhez rendelkezésre álló és a szükséges ellenőri kapacitás tervezése

Mivel külső szolgáltató látja el a belső ellenőrzési feladatokat, ezért a belső ellenőrzésre vonatkozó humán erőforrás-gazdálkodással kapcsolatos szabályok kialakítása a külső szolgáltató feladata.

Figyelemmel a külső szolgáltató bevonására az ellenőrzésekre fordított kapacitás és a képzésekre fordított kapacitás meghatározása nem szükséges.

A tanácsadói tevékenységhez, a soron kívüli ellenőrzésekhez, a képzésekhez és az egyéb tevékenységekhez szükséges kapacitás

Soron kívüli ellenőrzésre és a tanácsadásra tervezett idő és a belső ellenőrzési vezetői feladatellátásra tervezett idő: **6 belső ellenőri nap, amelyből a soron kívüli vizsgálatra tervezett idő: 2 belső ellenőrzési nap**

A tanácsadásnak kiemelt jelentősége van a belső kontrollrendszer kialakítása és működésének folyamatos nyomon követése miatt.

Az irányított költségvetési szervek éves ellenőrzésével kiegészített tervezett feladatok felsorolását az 1. számú melléklet tartalmazza.

Dátum: Szombathely, 2024. november 12.

Készítette:



.....
Dr. Hosszuné Szántó Anita
belső ellenőrzési vezető

II.

A 2025. évi belső ellenőrzési tervről a jegyző véleménye

Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2025. évi belső ellenőrzési terve a stratégiai terv és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon alapul.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormány rendelet 31. § előírta a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervkészítési kötelezettséget, továbbá meghatározta az éves ellenőrzési terv tartalmát.

A környezeti kockázati megítélést a rendelkezésre álló információk alapján hajtotta végre a belső ellenőrzés.

Jelen Éves Ellenőrzési Terv a belső ellenőrzési vezető által elkészített kockázatelemzés alapján felállított prioritások és a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembevételével, a Stratégiai Ellenőrzési Tervvel összhangban került összeállításra.

A 2025. évi munkaterv összeállításához súlyponti elem az ellenőrzések eredményeként átfogó és megbízható kép kialakítása **Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar** működéséről, az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodásról.

Dudar Község Önkormányzata és Dudari Közös Önkormányzati Hivatal, Dudari Melegkonyha, Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar tevékenységei közül elsődlegesen azok a folyamatok és tevékenységek kerültek kiválasztásra, amelyekben forráshiány, jogszabályváltozás, emberi erőforrás kockázatok előfordultak.

Dátum:

.....
jegyző

Jóváhagyta: **Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete** számú határozatával.

.....
polgármester

.....
jegyző

1. számú melléklet:

Az irányított költségvetési szervek éves ellenőrzésével kiegészített tervezett feladatok felsorolása

Sorszám	Az ellenőrzés tárgya	Az ellenőrzés célja, módszerei, ellenőrizendő időszak	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa	Az ellenőrzött szerv, szervezeti egység	Az ellenőrzés tervezett időtartama	Az ellenőrzésre fordítandó kapacitás (ellenőri nap)
1.	Előirányzat gazdálkodás vizsgálata	Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a saját hatáskörű előirányzat módosítások és átcsoportosítások rendje megfelelő-e Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, adatfeldolgozás, interjú	1. speciális szakértelem hiánya 2. szabályozottság hiánya	teljesítmény ellenőrzés	Dudar Község Önkormányzata	2025. II. félév	külső szakértő által meghatározott
2.	Személyi juttatások könyvelése	Az ellenőrizendő időszak: 2024. év és aktuális időszak Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a személyi juttatások főkönyvi nyilvántartása megfelelő-e Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, adatfeldolgozás, interjú	1. speciális szakértelem hiánya 2. téves főkönyvi elszámolás	pénzügyi ellenőrzés	Dudari Közös Önkormányzati Hivatal	2025. II. félév	külső szakértő által meghatározott
3.	Személyi juttatások könyvelése	Az ellenőrizendő időszak: 2024. év és aktuális időszak Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a személyi juttatások főkönyvi nyilvántartása megfelelő-e Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, adatfeldolgozás, interjú	1. speciális szakértelem hiánya 2. téves főkönyvi elszámolás	pénzügyi ellenőrzés	Dudari Melegkonyha	2025. II. félév	külső szakértő által meghatározott

4.	<p align="center">Adott költségvetési szerv gazdálkodásának átfogó vizsgálata</p>	<p>Az ellenőrizendő időszak: 2024. év és aktuális időszak</p> <p>Az ellenőrzés célja: annak vizsgálata, hogy a költségvetési szerv 2024. évi működése, gazdálkodása, szabályozottsága megfelel-e a hatályos jogszabályoknak és az irányítószervi döntéseknek</p> <p>Az ellenőrzés módszerei: dokumentum elemzés, adatfeldolgozás, interjú</p> <p>Az ellenőrizendő időszak: 2024. évi</p>	<p>1. fennállhat a szabályozatlanság</p> <p>2. sérülhet a beszámoló és a mérleg egyezőség követelménye</p>	rendszerellenőrzés	Kisköpe Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar	2025. II. félév	külső szakértő által meghatározott
----	--	--	--	--------------------	--------------------------------------	-----------------	------------------------------------

3. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS
Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024.
december 11. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: A polgármester illetményének és költségterítésének meghatározása.

Előterjesztő: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Dudar község választópolgárai Baumann Csabát főállású polgármesterként választották meg a 2024. évi önkormányzati választások alkalmával. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) vonatkozó rendelkezéseit érintő – 2024. november 29. napjától hatályos – módosításának eredményeképpen a polgármester illetményének összege a törvény alapján megemelkedik.

Az új hatályos szabály a polgármesterek díjazását a nemzetgazdasági átlagkeresethez igazítja. Az Mötv. 71. § (4) bekezdése az alábbiak szerint határozza meg a főállású polgármesterek illetményének összegét:

(4) A polgármester megbízatásának időtartamára havonta

a) az 500 fő és az az alatti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 1,5-szeresének;

b) az 501–1500 fő közötti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset 1,75-szeresének;

c) az 1501–2000 fő közötti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset kétszeresének;

d) a 2001–5000 fő közötti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset a település 2,25-szeresének;

e) az 5001–10 000 fő közötti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset két és félszeresének;

f) a 10 001–30 000 fő közötti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset háromszorosának;

g) a 30 000 fő feletti lakosságú település esetében a nemzetgazdasági átlagkereset három és félszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult.

Az Mötv. 71. §-a kiegészült egy értelmező rendelkezéssel, melyet a (4a) bekezdés tartalmaz, az alábbiak szerint:

(4a) A főpolgármester, a megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere, a vármegyei önkormányzat közgyűlésének elnöke, a polgármester (e bekezdés alkalmazásában a továbbiakban együtt: polgármester) illetményének számításánál a tárgyévet megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó, a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan a nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni. A nemzetgazdasági átlagkereset alapján számított illetményre a polgármester a tárgyév július 1-jétől jogosult.

Az Mötv. 146/M. §-ban foglalt szabályozás a polgármesteri illetmény 2024. október 01. napjától történő emelését biztosítja, mely szerint:

146/M. § E törvénynek a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi LVIII. törvénnyel megállapított 71. § (1)–(4a) bekezdésében foglaltakat 2024. október 1-jétől kell alkalmazni. A 71. § (4a) bekezdésében meghatározott polgármesterekre vonatkozóan a polgármesteri illetmény 2024. évi megállapítása a 2023. év január–december közti időszakban a teljes munkaidőben alkalmazásban állók esetében a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél a 2024-ben közzétett nemzetgazdasági átlagkereset alapulvételével történik.

A Központi Statisztikai Hivatal hivatalos közleménye alapján – amely a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítő 2024. évi 12. számában jelent meg – a 2023. évre vonatkozó havi bruttó átlagkeresetet (nemzetgazdasági átlagkereset) – 589.114.- Ft volt.

Bár az Mötv. világosan meghatározza az illetmény összegét, a polgármesterekre is alkalmazni rendelt, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 131. § (1) bekezdésének megfelelően „a kormánytisztviselő a kormányzati szolgálati jogviszonya alapján havonta illetményre jogosult. Az illetményt száz forintra kerekítve kell megállapítani”, tehát szükséges a képviselő-testület alakszerű határozata.

Tekintettel arra, hogy Dudar lakosság száma 1501-2000 fő közé esik, így a polgármester - a módosított és fentebb ismertetett jogszabályi rendelkezések alapján – havi bruttó 1.178.200.- Ft illetményre jogosult.

Az Mötv. 71. § (6) bekezdése fentiekén túl meghatározza – változatlanul -, hogy a főállású polgármester havonta az *illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre* jogosult.

A főállású polgármester a bruttó 1.178.200.-Ft összegű illetményét alapul véve havonta bruttó 176.730.-Ft összegű költségtérítésre jogosult.

Fentiek alapján Baumann Csaba főállású polgármester havi illetménye, illetve költségtérítése mindösszesen bruttó 1.354.930.-Ft.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az alábbi határozati javaslatot egyszerű többséggel fogadják el!

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71.§ (4) bekezdés c) pontjában és (6) bekezdésében foglaltak alapján, - figyelembe véve az Mötv. 146/M. § rendelkezéseit - 2024. október 01. napjától Baumann Csaba főállású polgármester havi bruttó illetményét 1.178.200.-Ft - azaz egymillió-százhetvennyolcezer-kettőszáz forint - összegben, költségtérítésének összegét bruttó 176.730.-Ft - azaz százhetvenhatezer-hatszázharminc forint - összegben állapítja meg.

Felelős: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Határidő: azonnal

Dudar, 2024. december 05.

Tisztelettel:



dr. Varga-Arany Dominika
jegyző

4. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11.
napján tartandó rendes, nyilvános ülésére**

Tárgy: A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tag delegálása.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) Alapító okiratának VII/1. pontjában foglaltak szerint a régiókat azok a megválasztott önkormányzati képviselők képviselik, akik rendelkeznek az adott települések képviselő-testületi meghatalmazásával.

Krausz Tünde, Bakonytérd polgármesteréről arról tájékoztatott, hogy a korábbi években ő képviselte a Veszprémvársányi Régiót a Társulás Társulási Tanácsában. Nyilatkozott, hogy a továbbiakban is vállalná ezt a tisztséget, ahhoz azonban arra van szükség, hogy a régióban minden település őt delegálja a Társulási Tanácsba.

Dudar Község Önkormányzata a 72/2024. (X.31.) számú határozatával 2024. október 31. napján Baumann Csaba polgármestert delegálta a Társulási Tanácsba. A Polgármester Asszony kérésének eleget téve javaslom a meghozott határozat visszavonását és a Társulási Tanácsba Krausz Tünde bakonytérdi polgármester delegálását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 72/2024. (X. 31.) számú önkormányzati határozatát visszavonja.

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába a Veszprémvársányi régió képviselőjében Krausz Tündét, Bakonytérd polgármesterét delegálja.

A Képviselő-testület felkéri Baumann Csaba polgármestert, hogy a delegálásról a Társulást értesítse.

Felelős: Baumann Csaba polgármester

Határidő: azonnal

Dudar, 2024. december 05.

Tisztelettel:



ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: Döntés a "Dudari látogató- és szórakoztató központ fejlesztése" pályázatról.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP_PLUSZ-1.1.3-21-VE1 "Helyi és térségi turizmus fejlesztés" pályázat keretében pozitív elbírálásban részesült Dudar Község Önkormányzata a "Dudari látogató- és szórakoztató központ fejlesztése" elnevezésű pályázatával, melynek keretében 500.000.000.-Ft került átutalásra az önkormányzat egy elkülönített számlájára a projekt megvalósítás céljából.

Az önkormányzat meg is kötötte a támogatási szerződést a Magyar Államkincstár Veszprém Vármegyei Igazgatóságával, mint a Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatóságának képviselőjével.

A támogatási szerződés az alábbi adatokat tartalmazza a projekt megvalósítása vonatkozásában:

- a projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2023. június 01. napja

- a projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2026. május 01. napja

A projekt megvalósítása során az egyes mérföldkövek elvégzésével el kell számolni a támogató felé. Az első ilyen mérföldkö a tervezési szakasz kivitelezése. A támogatótól kapott értesítés alapján ezzel a mérföldkövel 2024. december 16. napjáig kell elszámolnia az önkormányzatnak.

A támogatási szerződés megkötése (2023. június 01.) óta nem történt érdemi előrelépés ebben a projektben. Ebből következően az önkormányzat nem tud elszámolni a tervezési munkálatokkal. Több probléma is felmerült, többek között, hogy az építőipar (mind az anyag díjak tekintetében, mind a munkadíjak tekintetében) nagyon megrágult az elmúlt másfél év alatt, valamint az is, hogy kivitelezhető-e a "megálmodott" projekt így, hogy másfél évet elvesztettünk, készen lenne- e ez megfelelő minőségben határidőre.

Fentiekre tekintettel megkerestük a támogatót, hogy állásfoglalást kérjünk arra vonatkozóan, hogy amennyiben a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet alapján elállnánk a szerződéstől, tehát úgy döntenénk, hogy nem valósítjuk meg ezt a projektet, akkor az a gyakorlatban miként zajlana le.

A támogató arról tájékoztatott, hogy elállási szándékunkat elállási szándéknyilatkozat formájában tehetjük meg, melyben döntésünket kifejtteni, indokolni szükséges. Kérték továbbá csatolni a döntésről szóló képviselő-testületi határozatot, illetve a támogatási összeg visszautalását igazoló banki igazolást.

A szűkös határidő miatt döntést kell hoznunk arra vonatkozóan, hogy érdekünkben áll-e folytatni a projektet vagy elállunk a támogatási szerződéstől és visszautaljuk az elnyert összeget.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy - a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V.18.) Korm. rendelet 175. § és XIV. Fejezete alapján - eláll a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-VE1 "Helyi és térségi turizmus fejlesztés" pályázat keretében pozitív elbírálásban részesült "Dudari látogató- és szórakoztató központ fejlesztése" elnevezésű pályázat megvalósítása vonatkozásában kötött TOP_PLUSZ-1.1.3-21-VE1-2022-00016. projektazonosítójú támogatási szerződéstől.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az elnyert 500.000.000.-Ft összeg visszautalására a támogató részére, az elállási szándéknyilatkozat aláírására és felkéri, hogy azt a támogató részére küldje meg.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy eláll a dr. Kiss-Jakabné dr. Klein Henriettával és dr. Kiss-Jakab Árpáddal kötött D/1035-5/2023. ügyiratszámú, 2023. június 22. napján kelt használati megállapodástól és az azt kiegészítő D/1035-6/2024. ügyiratszámú, 2024. június 06. napján kelt együttműködési megállapodástól és felhatalmazza a polgármestert az elállási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Baumann Csaba polgármester

Határidő: 2024. december 16.

Dudar, 2024. december 05.

Tisztelettel:



Látta: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

6. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján tartandó rendes, nyilvános ülésére

Tárgy: A Rope -Vill Kft. közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás kérelme.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Döntés módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rope -Vill Kft (8200 Veszprém, Radnóti tér 2.) a Dudar 363 hrsz.-ú, természetben a Dudar, Darma utcában található ingatlan vonatkozásában elektromos földkábfektetés céljából igénybe kívánja venni a Dudar 331 hrsz.-ú területet. A közterület felbontásához kéri Dudar Község Önkormányzata közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulást.

A közútkezelői hozzájárulás megadása – a helyi közutak tekintetében – a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: törvény) 46. § (1) bekezdése értelmében a Képviselő-testület hatáskörébe került.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a szerint:

„A helyi önkormányzatot – törvényben meghatározott eltérésekkel – megilletik mindazok a jogok és terhelik mindazok a kötelezettségek, amelyek a tulajdonost megilletik, terhelik. A tulajdonost megillető jogok gyakorlásáról a képviselő-testület rendelkezik.”

A becsatolt kérelem és helyszínrajz az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi. Javaslom, hogy amennyiben a földkábfektetés aszfaltozott útszakaszt érint a közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás megadására kizárólag út alatti átfúrás módszerével történő végrehajtás útján történjen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés részét képező alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás megadásáról

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 46. § (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva – a ROPE-VILL Kft. (8200 Veszprém, Radnóti tér 2.) kérésére - a Dudar 363 hrsz.-ú ingatlan villamos árammal történő ellátásához - a tulajdonában lévő Dudar 331. hrsz.-ú közút területén az előterjesztés 1. mellékletét képező villamos bekötési rajz szerinti elektromos

földkábel fektetéséhez közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulását megadja azzal, hogy az elektromos földkábel útburkolat alatti fektetését kizárólag az út alatti átfúrás módszerével támogatja végrehajtani, amennyiben a bontás aszfaltozott útszakaszt érint.

Felelős: Baumann Csaba polgármester

Határidő: azonnal

Dudar, 2024. december 05.

Tisztelettel:



Látta: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Közterületbontás és munkakezdési kérelem
és közútkezelői hozzájárulás

tulajdonosi

1. Kérelmező neve, címe: ROPE-VILL KFT 8200 Veszprém Radnóti tér 2.
2. Számlázási név, címe: ROPE-VILL KFT 8200 Veszprém Radnóti tér 2.
3. Kivitelező neve, címe: ELER Kft. 8200 Veszprém, Hajnal út 28.
4. Kivitelező felelős vezetője, címe: Nagy László 30/959-6458
8200 Veszprém, Hajnal út 28. szám
5. Közterületbontás célja: Elektromos földkábfektetés
Dudar, Darma utca Hrsz.: 363
6. Helyének nyomvonalának meghatározása, szelvény száma:
Dudar, 331 hrsz.
7. Felbontandó közterület neve és mennyisége:
Lehetőség szerinti útátfúrás: fm
Útburkolat: fm. m² (aszfaltút)
Járda/betonlap/: fm. m²
Zöldterület: 2,0 fm. 0,8 m²
Kapubejáró/murva/: fm. m²
8. Zöldterület leltár: (kivágandó fák db- száma, faja, átmérője):
9. Burkolatbontás megkezdésének időpontja: 2024.12.09.
10. Ideiglenes helyreállítás időpontja: 2024.12.09.
11. Naponkénti munkakezdés és befejezés időpontja: 08.00-16.00
12. Végleges helyreállítást végző szerv neve és címe:
ELER Kft. 8200. Veszprém, Hajnal u. 28.
13. A szervezetfelelős munka vezetőjének a neve: Nagy László
14. Végleges helyreállítás határideje: 2024.12.09.
15. Kérelmező egyéb indokai:


ROPE-VILL KFT.
8200 Veszprém, Radnóti tér 2.
Cg: 19-09-508403
Adószám: 13561983-2-19

7. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: A házi gyermekorvosi státusz betöltésére vonatkozóan beérkezett pályázatok elbírálása.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése meghatározza, hogy:

„A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

(...) 4. törvényben meghatározott kivételekkel az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások (...).

Tekintettel arra, hogy Dudar községben a gyermek háziorvosi praxis betöltetlen, így Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 5/2020. (I.30.) önkormányzati határozatával úgy döntött, hogy a Dudar-Bakonynána gyermek háziorvosi körzetben a gyermek háziorvosi feladatokat ellátására 2020. február 01. napjától heti 20 órás, határozott idejű, a státusz teljes munkaidőben történő betöltéségi tartós helyettesítésre szóló közalkalmazotti kinevezést adott Dr. Kovácsné Dr. Gelencsér Máriának.

A doktornő egészségügyi szolgálati munkaszerződése határozott időre, mindig egy évre szült és ezt az önkormányzat minden évben további egy évvel meghosszabbította. A jelenleg hatályos munkaszerződés 2024. december 31. napjával lejár.

Az önkormányzat pályázatot írt ki a házi gyermekorvosi állás betöltésére, annak érdekében, hogy az arra jelentkező gyermekorvost a továbbiakban főállásban alkalmazza. A pályázati felhívásra egy pályázat érkezett be Dr. Kovácsné Dr. Gelencsér Mária doktornőtől, aki a pályázati feltételeknek meg is felel. A doktornő nyilatkozott, hogy zárt ülés tartását nem kéri az ügyben.

A doktornő azonban jelenleg praxisjoggal nem rendelkezik, ami azt jelenti, hogy a NEAK általi finanszírozás nem emelkedik azzal, hogy a doktornő főállású lesz, így az önkormányzatnak kellene kiegészíteni a doktornő illetményét, ami természetesen a jelenleginél magasabb összeg lesz. Amennyiben a doktornő rendelkezne praxisjoggal, úgy a továbbiakban a NEAK az illetmény vonatkozásában plusz 30%-os finanszírozást nyújtana.

Fentiekre tekintettel javasolom, hogy ameddig nem látjuk az önkormányzat jövő évi költségvetését, illetve ameddig a doktornő nem rendelkezik praxisjoggal, addig maradjon az eredeti állapot, miszerint a doktornő heti 20 órás munkaidőben foglalkoztatott az önkormányzatnál.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztésben foglaltak megvitatását követően döntsenek az alábbi határozati javaslat elfogadásáról:

Határozati javaslat:

1. Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a házi gyermekorvosi státusz betöltésére kiírt pályázatát eredménytelené nyilvánítja és felkéri a polgármestert a pályázó kiértékelésére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Dr. Kovácsné Dr. Gelencsér Mária házi gyermekorvossal kötött egészségügyi szolgálati munkaszerződés 2025. január 01. napi hatállyal történő módosítására akként, hogy annak hatálya határozott ideig, 2025. december 31. napjáig tart.

Felelős: Baumann Csaba polgármester,
Határidő: azonnal

Dudar, 2024. december 11.

Tisztelettel:



8. napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 11. napján tartandó rendes ülésére

Tárgy: A Képviselő-testület 2025. évi munkatervének elfogadása.

Előterjesztő: Baumann Csaba polgármester

Előkészítette: dr. Varga-Arany Dominika jegyző

Szavazás módja: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 44. §-a alapján a képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább hat ülést tart. Az Möt. 54. §-a szerint a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. A munkaterv elfogadásának és tartalmának szabályait Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 9/2023. (XI. 21.) önkormányzati rendelete az alábbiak szerint rendelkezik:

„10. § A képviselő-testület szükség szerint, de évente legalább 6 ülést tart. A testületi ülések ütemezését a munkaterv tartalmazza.

11. § (1) Az éves munkaterv tervezetét a jegyző készíti el és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé.

(2) A munkatervet a képviselő-testület a tárgyévvel megelőző év decemberi ülésén fogadja el.

(3) A munkaterv tartalmazza:

- a. az ülések tervezett időpontját, napirendjét,*
- b. a napirendek előterjesztőinek megnevezését és*
- c. a bizottsági kijelölést, ha az előterjesztést a bizottságnak kell tárgyalnia.”*

A fentiek szerint elkészített 2025. évi munkaterv az előterjesztés 1. mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésben foglaltak megvitatását követően az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi munkatervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Baumann Csaba polgármester

Határidő: 2024. december 31.

Dudar, 2024. december 11.

Tisztelettel:



**Dudar Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. évi munkaterve**

2025. január hó:

- 1. Beszámoló a Dudari Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi működéséről.**
Előterjesztő: Jegyző

2025. február hó:

- 1. Dudar Község Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Óvodai, mini bölcsődei beiratkozás időpontjának meghatározása.**
Előterjesztő: Polgármester

2025. március hó:

- 1. Dudar Község Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Dudar Község Önkormányzat gazdasági programjának elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester

2025. április hó:

- 1. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosítása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Beszámoló az Önkormányzat és intézményeinél 2024. évben lefolytatott belső ellenőrzések tapasztalatairól**
Előterjesztő: Polgármester

2025. május hó:

- 1. 2024. évi költségvetés végrehajtásáról és a pénzmaradvány elszámolásáról szóló rendelet elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Zirci Rendőrörs Parancsnokának tájékoztatója Dudar község közbiztonsági helyzetéről.**

Előadó: Zirci Rendőrőrs Parancsnoka

3. Civil-szervezeti beszámolók megfeleléséről tájékoztatás.

Előterjesztő: Polgármester

4. Átfogó értékelés a gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

Előterjesztő: Polgármester

2025. június hó:

A Képviselő-testület július hónapban várhatóan nem ülészik.

2025. július hó:

A Képviselő-testület július hónapban várhatóan nem ülészik.

2025. augusztus hó:

1. Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra.

Előterjesztő: Polgármester

2025. szeptember hó:

1. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

Előterjesztő: Polgármester

2. Beszámoló a Kiskópé Óvoda és Mini Bölcsőde Dudar 2024/25. nevelési évének tevékenységéről.

Előterjesztő: Óvodavezető

2025. október hó:

1. A helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálata.

Előterjesztő: Polgármester

2025. november hó:

A Képviselő-testület november hónapban nem ülészik.

2025. december hó:

- 1. Dudari Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2026. évi illetménykiegészítéséről szóló önkormányzati rendelet elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 2. Dudar Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. évi munkatervének elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester
- 3. Dudar Község Önkormányzata 2026. évi Belső Ellenőrzési Tervének elfogadása.**
Előterjesztő: Polgármester

LAKOSSÁGI FÓRUM – KÖZMEGHALLGATÁS

2025. december hó:

- 1. Az Önkormányzat Képviselő-testületének fejlesztési, beruházási terve végrehajtásának eredményei, az önkormányzati vagyongyarapodás megítélése, várható fejlesztési irányai, céljai.**
Előterjesztő: Polgármester

Dudar, 2024. december 11.

Baumann Csaba
polgármester

Záradék:

A munkatervet Dudar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete /2024. (XII.11.) önkormányzati határozatával jóváhagyta.

Dudar, 2024. december 12.

dr. Varga-Arany Dominika
jegyző

